

快递小哥送温馨

本报记者 刘亮

春节不打烊，快递送到家。国家邮政局快递大数据平台监测显示，春节期间（2月11日至17日），全国邮政快递业累计揽收和投递快递包裹6.6亿件，同比增长260%。快递企业按照“不打烊、不休网、不积压”的主基调，加强与上游商家的对接，动态调节运力和人力，快递企业预先安排了超过100万名快递员保障物流网络运转。

百万快递员中很多人既是“就地过年”的响应者，又是“就地过年”的服务者。他们放弃了与亲人团聚的机会，顶风冒雪穿梭在节日的街巷，把一件件包裹送达消费者手中。他们是传递浓浓亲情友谊的“春节使者”，为社会带来了温馨和谐；他们是线上经济的“拼命三郎”，用自己的奔波忙碌托起了节日经济的业绩曲线。

对于这些坚守岗位的快递员，国家邮政局组织企业通过开展集体活动和发放红包礼包等方式，让快递员在辛苦之余感受到关怀，体会到“年味”。相关企业也应不折不扣落实假期调休和加班工资等政策，切实保障快递员的合法劳动权益，不能让他们流汗又流泪。度过了这个不平凡的春节，广大消费者对快递小哥又多了一些理解和尊重。逐梦新时代，每一个努力奔跑的人都了不起！

请扫二维码
更多报道



▼2月19日，安徽省六安市舒城县万佛湖镇白鹿村，顺丰公司舒城万佛湖代理点快递员孙晓飞（右一）将包裹送达收件人家中。 王冀芳摄

▲2月19日，工作人员在位于河北省邯郸市永年工业园区的中通快递转运中心忙碌着分拣包裹，确保商品及时送达消费者手中。该转运中心日业务量高达65万余件，辐射北京、天津、河北、山东、河南、山西等省市。 胡高雷摄

▼2月19日，重庆市沙坪坝区，外卖小哥在送餐途中。无论节假日还是日常生活中，外卖骑手、快递小哥始终值守在岗，风雨无阻。 唐志勇摄

经济日报
春节七天乐
全国新闻摄影大赛参赛作品选登



►2月19日，位于江西省上高县锦江镇电商园的快递公司，交警大队民警严宇婷给快递员普及交通安全知识。 易奇勋摄



◀2月11日，除夕夜，北京西站，中国邮政集团有限公司北京市邮区中心局火车押运班押运员在搬运邮件。春节期间，中国邮政提供全覆盖、不停休服务。 朱正义摄



►2月5日，四川省德阳市旌阳区志愿者，为就地过年的外卖小哥送上暖心礼包，温暖过大年。 蒋晓然摄



本版责编 李景录 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com